

美东时间5月7日晚间21时13分，全球最大加密货币交易所币安(Binance)通过社交平台官方账号表示，由于等待完成的交易量庞大，已经暂停平台上比特币(Bitcoin，简称btc)的提取，并称团队正在研究解决方案，将尽快恢复比特币提取。



Binance 
@binance



\$BTC withdrawals are now resumed on **#Binance** .

Pending transactions are being processed by replacing them with higher transaction fees.

We'll post another update once these pending transactions are all processed.

[翻译推文](#)

11:49 · 2023/5/8 位于 Earth · **6万** 次查看

72 转推 **36** 引用 **309** 喜欢 **3** 个书签



Binance  @binance · 38分钟



To prevent a similar recurrence in the future, our fees have been adjusted. We will continue to monitor on-chain activity and adjust accordingly if needed.

Our team has also been working on enabling BTC Lightning Network withdrawals, which will help in such situations.

 46

 101

 383

 7.1万



一位虚拟货币观察人士向澎湃新闻 (www.thepaper.com)分析称，区块链上每一笔数据交互都需要付gas费，gas费付给矿工或者质押者。在用户提币的时候，平台会预收一笔固定的提币费，比如0.0005btc每笔，只要实际提币手续费和这个差不多，就可以正常提币。“但如果区块链拥堵的话，提币费就会大幅提高。这涉及到区块链运行的规则，区块链为了保证它的安全性，所以对于区块是有限制的。每一笔交易的数据大约是几百个字节，需要将每笔交易的数据都写进区块链中。比特币是每十分钟左右出一个区块，一个区块的容量是1M多，算下来的话，每个区块只能容下几千笔交易。”

他表示，当有大量交易发生的时候，矿工就会选择先打包谁的交易，选择的标准就是谁出的gas费高，谁的交易就先被打包，其他交易就只能继续等待。“这就好像是一个竞价的过程，出价高的话，交易就可以快速被确认，出价低的就只能慢慢等。最近因为btc网络上比较拥堵，所以gas费非常高，会远远超出交易所以前设定的预收手续费。当然，交易所也可以依旧按照原来预设的手续费出gas费，但后果就是可能一直没有矿工把你的交易打包，只能无限等待。”

他提及，最近BRC20概念比较火，所以比特币链上的数据也比较活跃。据比特币交易平台官网Bitcoin.com显示，建立在比特币网络上的BRC-20代币标准势头正猛。截至当地时间5月7日，BRC20代币经济价值2.79亿美元，约有13530枚代币在流通。

澎湃新闻注意到，这并非币安当日首次暂停比特币的提取。美东时间5月7日午间11点07分，币安通过前述社交平台官方账号表示，由于比特币网络出现拥堵问题，暂停了比特币提取服务。“团队目前正在修复问题直到网络稳定，并将尽快恢复比特币提取。”据币安回应的推文显示，当日下午比特币提取服务曾短暂恢复过，但到晚间再次面临同样问题。